



MG-3 air cut con taglio del nastro

- Macchina per eseguire simultaneamente la spianatura della cucitura e l'applicazione del nastrino di rinforzo.
- Provvista di braccio universale, è in grado di lavorare simultaneamente qualsiasi tipo di tomaia per scarpe e stivali.
- Macchina disponibile in 4 versioni.

Dati Tecnici

- Motore: 220 V - 50 Hz
- Larghezza nastrino: da 12 a 16
- Velocità trasporto: 0 - 200 mm/sec
- Peso netto: kg 90
- Dimensioni: cm 72x68x120
- Molto silenziosa

MG-3 air cut cutting of the tape

- The machine flattens and applies the tape at the same time.
- It's fitted with a universal special arm for any type of upper and boots
- The machine is available in 4 versions.

Technical Data

- Power supply: 220 V - 50 Hz
- Tape width: 12 to 16
- Transport speed: 0 - 200 mm/sec
- Net weight: kg 90
- Dimensions: cm 72x68x120
- Low noise

MG-3 air cut con el corte de la cinta

- Esta máquina efectua simultaneamente la obra de aplanar la costura y aplicar cintas de refuerzo de cualquier tipo.
- Es dotata de un brazo universal que le permite de trabajar simultaneamente zapatos y botas.
- La máquina es disponible an 4 tipos.

Datos Técnicos

- Motor: 220 V - 50 Hz
- Anchura de la cinta: da 12 a 16
- Velocidad variable: 0 - 200 mm/sec
- Peso neto: kg 90
- Dimensión: cm 72x68x120
- Mínimo ruido



ZALLOCCO SRL

Tel. +39 734 859700

www.zallocco.com - www.zamac.it

info@zallocco.com - sales@zallocco.com